
Комунальне підприємство «Комунальне некомерційне підприємство 

Лубенський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» є закладом 

охорони здоров’я, що надає первинну медико-санітарну допомогу та здійснює 

управління медичним обслуговуванням  населення міста Лубни. Заклад увійшов у 

«першу хвилю» укладання договорів з Національною службою здоров’я України. 

Станом на 01.05.2019 року декларації з сімейними лікарями та лікарями-

педіатрами закладу підписали 90% прикріпленого населення. За 4 місяці 2019 року 

проліковано 49600 хворих , в тому числі 18120 дітей.  

Важливим досягненням є висока якість роботи медичного персоналу. 

Зокрема, високими є показники виконання плану проведення флюорографічного 

обстеження (90%), скринінгових досліджень виявлення раку шийки матки (79%), 

профілактичних щеплень (89%) тощо. 

 Оплата праці кожного працівника напряму залежить від його власної роботи 

та роботи в команді. Про якісну роботу свідчить зростання середньої заробітної 

плати порівняно з початком реорганізації комунального закладу в комунальне 

некомерційне підприємство: лікаря – на 50,3%, середнього медичного персоналу – 

на 59,6%. 

Закладом активно впроваджується надання медичних послуг з 

використанням телемедичних технологій. З цією метою придбано комп’ютерне 

обладнання, до послуг пацієнтів відкрився кабінет телемедицини .   

Сьогодні особлива увага приділяється відповідності світовим стандартам у 

роботі фахівців та закладу в цілому. З цією метою в центрі ПМСД вводяться в 

практику європейські та міжнародні клінічні протоколи медичної допомоги, 

вивчається досвід організації медичної допомоги європейських країн. В закладі 

працює міжрайонний тренінговий центр, оснащений сучасним обладнанням, тому 

навчання для працівників проводиться без відриву від роботи. 

Чітке бачення завдань, які стоять перед закладом, уміння довести до 

представництва місцевої влади свого бачення їх розв’язання сприяло поступовому 

становленню центру ПМСД як закладу з належним рівнем матеріально-технічного 

оснащення, де умови праці спонукають до якісної роботи. З метою надання якісної 

медичної допомоги населенню придбано медичне обладнання на суму 336,3 тис. 

грн. Амбулаторії ЗПСМ обладнуються системами охоронної та пожежної 

сигналізації, триває виготовлення проектно-кошторисної документації на 

капітальний ремонт по заміні вікон АЗПСМ №5, а також на реконструкцію 

підвального приміщення АЗПСМ №2. 

Сьогодення вимагає від керівників прийняття швидких і правильних рішень. 

У КП «КНП ЛМЦ ПМСД» ці рішення приймаються колегіально, з урахуванням 

думки відповідних фахівців, колег, прийняття до уваги позиції колективу, 

попереднього обговорення ряду питань на медичній раді, оперативних нарадах. 

Але відповідальність за прийняте рішення лежить на головному лікарю, тому, 

оцінюючи результати діяльності колективу медичного закладу, можна бути 

певним, що КП «КНП ЛМЦ ПМСД» та його колектив чекає успіх та процвітання. 


